

“八项规定”满半载

新风吹落两千余违规官员

本报综合消息 去年12月4日,中央政治局召开会议,审议通过关于改进工作作风、密切联系群众的“八项规定”。“八项规定”出台后,立即在全国刮起一阵新风。而今,新风吹拂全国已满半年,各地落实新规的情况如何?

会议宴饮“瘦身”明显

“开会就是单纯的开会,不安排宴席,不设酒水。”江苏省连云港市一位政府工作人员向记者描述道。除了宴饮,大到豪华的会议室小到会议用的签字笔和公文袋,自从“节俭新风”吹来,各地会议用品的开销都有所减少,会议“瘦身”效果明显。

为了压缩会议成本,视频会议、电话会议、网络通讯等手段的运用更加广泛。四川省泸州市龙马潭区红星街道张祖芳说:“现场会议少了,大家就通过QQ群、手机等工具交谈工

作。这样一来,不发文件,不发通知,不仅节约了办公成本,还节约了时间。”

半年来,新风刮得最猛烈的当属餐桌。许多政府部门将“办公地点”从餐桌搬回了办公室,整个办公生态有了明显改观。

“不用‘被’喝酒了,工作状态更好了。”山东省淄博市一位政府工作人员说。他坦言,之前很多宴请自己并不想参加,是不得已而为之。

高档餐饮逆境转型

进入5月,山西省晋城市的阳光酒店在门口摆起了“夜市”。烧烤、炒菜一应俱全,而菜价大都在一二十元左右。而之前,作为老牌四星级酒店,阳光酒店根本不会降价。“现在店里生意不太好,酒店做大排档,迎合大众消费市场。”酒店相关负责人说。

记者近日走访发现,在就餐时间,晋城市一些高档酒店门口的停车场有很多空位,以往“车位难求”的场面已很难看到。针对这一情况,星级酒店正积极转型,改走“平民路线”。

据了解,杭州老牌高级饭店花中城省人民大会堂宴会厅做起了团餐。而定位高端餐饮业的北京净雅大酒店不仅开设了外卖窗口而且提供送餐服务。

除了酒店预订减少,中高档白酒销量减少也十分明显。“今年茅台什么的不好卖,大伙都买二三百元的中低档白酒。”晋城一家烟酒商介绍道。

面对新政带来的影响,一业内人士表示,“政府停摆”可以促使企业调整生产布局,从业者应该在公务消费之外,满足大众需求,开拓消费市场。

吹落两千违规官员

海南省琼中黎族苗族自治县财政局局长王群,利用公款宴请花费1.5万元,被省纪委发现。王群被免职,1.5万元被追缴。

陕西白河县县委书记郭德林乘坐百万豪华越野车,涉嫌严重超标。查实后,郭德林受到党内警告处分,有关责任人受到追究。

4月,中纪委通报了包含以上案件的6起违反中央“八项规定”精神的典型案例,被视为首张“问责清单”。

“据不完全统计,全国共查处违反中央‘八项规定’精神的问题2665个,给予组织处理和党政纪处分2290人次。”中央纪委党风政风监督室主任许传智说。

北京大学政府管理学院教授燕继荣向记者表示,这些官员的落马,表明了国家推进落实“八项规定”的决心。(潘旭涛 史天澍 郭然浩)

保障“舌尖上的安全”三部门密织食品监管网

□晚报记者 徐松 文/图

本报讯 6月13日,周口市委宣传部、市政府食安办组织我市主流媒体与食品安全监管部门负责人举行面对面采访活动,市工商局、市质量技术监督局、市食品药品监督管理局相关负责人分别接受媒体采访,就社会普遍关注的食品安全方面问题解疑释惑,并介绍了各部门的监管职责与监管措施。

市工商局局长张俊峰(图一)表示,针对食品安全流通环节,全市工商系统密织一张监督网络,严把食品流通环节每一个关口,就校园周边小食品问题,希望通过“小手拉大手”活动,由监管部门、学生家长、校方和孩子一起抵制三无小食品,最终使其从市场上消失。

市质量与技术监督局副局长张玉然(图二)承诺,他们将继续加大对食品加工小企业、小作坊的治理和打击,杜绝周口企业生产三无小食品。由于食品添加剂在部分食品中允许存在,个别媒体在曝光食品安全问题时,不应过度强调“有毒”、“致癌”等字眼,以免出现影响公众判断甚至造成恐慌的现象。

市食品药品监督管理局食品科长胡昆仑(图三)则详细阐述了食品监督监管、地沟油的概念和预防,以及市民就餐发现食品安全问题如何处置等情况。

镜头一:工商部门如何监管和引导学生预防校园周边小食品带来的危害?

本报讯 作为17年来地板行业毫无疑问的引领者,圣象这棵地板常青树一直以来都凭借至臻的品质和优质的服务立于品牌之巅。为庆祝产品连年销售第一,圣象集团特在6月22日隆重推出17年来规模最大的优惠活动,集团总裁亲临现场开仓放价,万余平方米绝版精品可享总裁补贴。

不抽奖、不送礼、价格直接到底!全场低

至49元每平方米!不用找熟人、不用找关系、不用找领导,仅需49元,您就可以买到全球至高品质的圣象地板!裸板限量供应,先到先得!全城疯抢仅此一天!不到工厂就能享受工厂直供价!圣象17年仅此一次的开仓放价!

圣象集团总部大区经理张磊透露,此次优

陈本华业主:

您好!您与周口市林海置业有限公司2011年10月30日签订的“云鼎鑫城”项目内部认购协议由于设计变更,面积和销售价格要做出相应调整,不能按照原来签订的内部认购协议履行,请您谅解。请你在公告之日起10日内及时与我公司营销中心人员联系,自本公告之日起10日内,您若不做出

圣象地板总裁开仓放价恢弘启动

至49元每平方米!不用找熟人、不用找关系、不用找领导,仅需49元,您就可以买到全球至高品质的圣象地板!裸板限量供应,先到先得!全城疯抢仅此一天!不到工厂就能享受工厂直供价!圣象17年仅此一次的开仓放价!

圣象集团总部大区经理张磊透露,此次优

调“辣椒中检出有毒物质苏丹红”等,这样会让消费者存在“辣椒里有苏丹红”的错误认识。

镜头三:对食品非法添加和滥用食品添加剂问题,我市食品药品监管部门在餐饮服务环节采取了哪些措施监管?

胡昆仑:食品药品监管部门负责餐饮业和食堂等餐饮消费环节的监管。具体为组织实施餐饮服务环节的食品抽样检验,开展餐饮服务环节的安全状况调查和监测,组织查处危害餐饮服务环节食品安全的违法行为。重点组织餐饮服务单位公开承诺,备案登记公示食品添加剂名单,加强食品安全监督抽检,尤其是自制火锅底料、糕点、饮料、调味料的监督抽检。

对于普遍关注的地沟油,实际上是人们在生活中对于各类劣质油的通称。通俗地讲,地沟油可分为以下几类:一是狭义的地沟油,即将下水道中的油腻漂浮物或者将宾馆、酒楼的剩饭、剩菜(通称泔水)经过简单加工,提炼出的油;二是劣质猪肉、猪内脏、猪皮加工以及提炼后产出的油;三是用于油炸食品的油使用次数超过规定要求后,再被重复使用或往其中添加一些新油后重新使用的油。

对于地沟油的监管,一直是食品安全监管部门工作中的重中之重,城乡接合部、学校食堂、建筑工地食堂、小餐馆、火锅店等是重点监管单位。一经发现有制作或使用地沟油行为,他们将追查到底,严惩不贷。

惠力度空前的活动,圣象17年来前所未有,49元每平方米的

地板绝对是裸板零利润销售。

据了解,由于提前报名会有超值惊喜,周口市区仅限80个名额,活动推出后,消费者参与热情高涨,已经报名参加活动的就有40余家客户,如您有家装需要,赶快到工农路与黄河路交叉口圣象地板至尊店咨询。(本报记者)



图一



图二



图三

公 告

否退房的书面答复,视同接受面积及销售价格变更,我公司将按照新的房屋面积和销售价格与您签订正式购房合同。

特此通知

联 系 电 话 :0394—6171777

通 讯 地 址:周口市七一路“云鼎鑫城”营销中心

周口市林海置业有限公司

2013年6月13日

公 示

周口市林海置业“云鼎鑫城”原认购5#楼各位业主,因原5#楼设计为28层高层,现设计变更为6层复式,面积、销售价格都相应进行了调整,请各位业主在该公示之日起10日内及时与“云鼎鑫城”营销中心取得联系,做出是否继续购买的意向。

联系电话:0394—6171777

通 讯 地 址:周口市七一路“云鼎鑫城”营销中心

周口市林海置业有限公司

2013年6月13日

公 示

周口市林海置业有限公司开发“云鼎鑫城”小区,2#、3#楼原规划经市规划局批准变更,现通知各位业主。变更情况如下:2#楼原规划地上10层,地下1层,现变更为地上32层,地下1层,结构未做变更。

3#楼原规划地上26层,地下1层,现变更为地上32层,地下1层,结构未做变更。

具体情况请各位业主及时向营销中心联系咨询。

联系 电 话:0394—6171777

通 讯 地 址:周口市七一路“云鼎鑫城”营销中心

周口市林海置业有限公司

2013年6月13日